

ПОРЯДОК ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Порядок обработки персональных данных (далее – Порядок) разработан на основании [Политики общества с ограниченной ответственностью «Тюмень Прибор» в отношении обработки персональных данных](#) (далее – Политика) и является общедоступным документом, и предусматривает возможность ознакомления с данными документами неограниченного круга лиц.

Обработка персональных данных физических лиц (субъектов персональных данных - соискателей, контрагентов, посетителей сайта) (далее – Субъектов) в обществе с ограниченной ответственностью «Тюмень Прибор» » (ИНН: 7203123762, ОГРН: 1027200832086 от 17.05.2002; Адрес: 625048, Российская Федерация, Тюменская область, г. Тюмень, ул.50 лет Октября , 29/2) (далее – Общество или Оператор), осуществляется в рамках законодательства Российской Федерации и **производится после получения согласия на обработку персональных данных** (далее – Согласие) от Субъекта.

Под персональными данными подразумевается – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных) направленная в адрес Оператора путем заполнения соответствующих полей онлайн-заявок (обратная связь, опросный лист) и/или путем направления резюме и/или анкет на адрес электронной почты Оператора.

Под обработкой персональных данных подразумевается – любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Обработка персональных данных осуществляется на законной и справедливой основе и ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей. Не проводится обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных. Обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки. Не производится объединение баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой.

При обработке персональных данных обеспечивается точность персональных данных, их достаточность (отсканированные документы, в том числе документы удостоверяющие личность на сайте не собираются), а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных. Оператор принимает необходимые меры или обеспечивает их принятие по удалению или уточнению неполных или неточных данных.

Хранение персональных данных осуществляется в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных. Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом.

Оператор вправе поручать обработку персональных данных другому лицу, на основании заключаемого с этим лицом договора. Лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению Оператора, принимает обязательство соблюдать принципы и правила обработки персональных данных, предусмотренные Федеральными законами в области порядка обработки и защиты персональных данных, руководствуясь локально-нормативными актами Оператора с соблюдением конфиденциальности персональных данных и обеспечения безопасности персональных данных при их обработке.

Персональные данные не подлежат распространению, и не передаются третьим лицам за исключением случаев предусмотренных законодательством Российской Федерации, в том числе по запросам уполномоченных органов государственной власти Российской Федерации только по основаниям и в порядке, установленным законодательством Российской Федерации.

Меры по обеспечению безопасности персональных данных, которые оператор осуществляет при их обработке:

Оператор при обработке персональных данных принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных:

Цели обработки Оператором персональных данных Субъектов: принятие решения о трудоустройстве кандидатов на замещение вакантных должностей; обеспечение кадрового резерва; выполнение договорных обязательств; соблюдение установленных законодательных требований РФ и иных действий направленных на реализацию коммерческой деятельности ООО «Тюмень Прибор» продвижения услуг и/или товаров ООО «Тюмень Прибор» и/или партнеров ООО «Тюмень Прибор» на рынке путем осуществления прямых контактов с клиентами ООО «Тюмень Прибор» с помощью различных средств связи, в т.ч., по телефону, электронной почте, в сети Интернет с помощью сайта ООО «Тюмень Прибор» <http://tmnp.ru/>.

Способы обработки персональных данных Субъектов с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа: автоматизированная и/или неавтоматизированная / смешанная обработка

персональных данных; с передачей/без передачи по внутренней сети Оператора; с передачей/без передачи по сети Интернет.

Меры, осуществляемые Оператором по обеспечению безопасности персональных данных:

- Организационные меры: разграничение прав доступа сотрудников к базе персональных данных; наличие положения и инструкций об обработке персональных данных.
- Технические меры: обеспечение охраны помещений с базами персональных данных, информация передается на магнитных, электронных и бумажных носителях, а также по специально выделенной сети.
- Средства обеспечения безопасности: специально отведенные помещения (запирающиеся на ключ), сейфы, шкафы (запирающиеся на ключ) для хранения носителей информации с персональными данными; наличие установленного антивирусного программного обеспечения, сигнализация, видеонаблюдение.

Сроки обработки Оператором персональных данных Субъектов со дня получения персональных данных и в течение:

- **5 (Пять) лет** персональные данные контрагентов, посетителей сайта и соискателей предоставивших резюме и/или анкеты **при включении их в кадровый резерв** Общества;
- **30 (Тридцати) календарных дней** персональные данные соискателей (резюме и/или анкеты) **в случае отказа в приеме на работу**;
- **в день поступления** персональные данные соискателей (резюме и/или анкеты), составленные в произвольной форме, при которой однозначно определить физическое лицо его направившее, не представляется возможным.

Субъект вправе требовать от Оператора уточнения его персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.

Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано Субъектом путем подачи письменного [заявления на уничтожение персональных данных](#) Обществу составленного в свободной форме, с указанием основных данных (ФИО, фактический адрес проживания, сведения, подтверждающие мое участие в отношениях с ООО «Тюмень Прибор» либо сведения, иным способом подтверждающие факт обработки персональных данных Субъекта Оператором подписанного Субъектом (или его законным представителем).

В случае отзыва Согласия Оператор имеет право продолжить обработку указанных в нем персональных данных без согласия Субъекта при наличии оснований, указанных в пунктах 2 - 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Запросы по предоставлению информации (далее – Запрос) Субъекту персональных данных, касающейся обработки его персональных обрабатываются Оператором в соответствии с п.3 ст. 14 Закона «О персональных данных» на основании письменного [заявления на предоставление информации](#).

Отзыв согласия на обработку персональных данных и/или Запроса может быть осуществлен Субъектом путем направления электронного документа, подписанного электронной подписью в соответствии с законодательством РФ.

Оператор оставляет за собой право вносить изменения в одностороннем порядке в настоящий порядок, при условии, что изменения не противоречат действующему законодательству РФ. Изменения условий настоящего порядка вступают в силу после их публикации на сайте ООО «Тюмень Прибор».